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محل مهر و امضاء مدیر

تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
بارمسؤالات  ردی

1

عبارات صحیح را با )ص( و عبارات غلط را با )غ( مشخص کنید. )علت نادرستی نوشته شود(

 الف( جریان الکتریکی یک کمیت نرده ای و فرعی است.

 افزایش سطح مقطع یک جسم جامد، )با فرض ثابت بودن جرم( فشار آن کاهش می یابد. باب( 

 پ( شیشه یک جامد بلورین است.

 ت( افزایش دما موجب افزایش سرعت تبخیر سطحی می شود.

هر 

مورد 

52.0

.

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

سانتی متر ثبت شد، قد فرد ............ سانتی متر گزارش می شود. 071، 095، 070، 071الف( در اندازه گیری قد یک فرد اعداد 

 ب( به مجموع انرژی ذرات تشکیل دهنده ی یک جسم ، ....................... می گویند.

 ............................... یک مثال برای حالت چهارم ماده )پلاسما( است.پ( 

 .... کمیتی است که نسبت کار انجام شده بر واحد زمان را نشان می دهد...........................ت( 

هر 

مورد 

52.0

3

 علت پدیده های زیر به طور کامل توضیح دهید.

 الف( چرا تخم مرغ در بالای کوه، دیرتر آب پز می شود؟

 ب( چرا از آب در دستگاه های خنک کننده و گرم کننده استفاده میکنند؟

توپ پلاستیکی را در آب دریا به پایین فشار می دهیم با رها کردن آن، دوباره روی سطح آب برمی گردد؟چرا زمانی که پ( 

 چرا جوهر در ظرف آب، پخش می شود؟ ت(

هر 

مورد 

520

4

زیر را تعیین کنید. ایلدقت اندازه گیری وس

520

0
  لیتر آب خارج می شود. آهنگ خروج آب از این شیر چند   355از یک شیر آب در هر دقیقه، 

 
است.   

52.0

3از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربی دهم مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.داوطلب: ..............................شماره 

صفحه 3تعداد صفحه سؤال:

 

جمهوري اسلامی ایران 
اداره ي کل آموزش و پرورش شهر تهران 

اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 6 تهران 

آزمون پایان ترم نوبت دوم 

نام درس: فیزیک 1 
نام دبیر: 

ساعت امتحان:11:11 صبح/ عصر 
مدت امتحان : 121 دقیقه

مدرسه مجازی آی نو







6 

 اتمسفر است(  1) فشار هوا   آب است. مقداری مقابل حاوی فشار سنج

 الف( فشار مخزن چقدر است؟

 ب( فشار پیمانه ای چقدر است؟

 

1 

. 

 فشار سنج هوای مقابل حاوی مقداری جیوه است.

 الف( فشار هوا چند میلی متر جیوه است؟

 ب( فشار هوا چند پاسکال است؟

 

1 

8 

 داخل ظرف پر از جیوه را محاسبه کنید. مشخص شده  وارد بر نقطه  فشارکلاتمسفر باشد.   121اگر فشار هوا 
 

 
 

1 

9 

پرتاب می شود. اگر سرعت برخورد   hزمین به بالای ساختمانی به ارتفاع  متر بر ثانیه از  45رعت اولیه توپی با س

متر بر ثانیه باشد با صرف نظر از اصطکاک و مقاومت هوا، ارتفاع ساختمان را محاسبه  5.توپ به بالای ساختمان 

 )بدون اتلاف( کنید.

 

12.0 

15 

هنگامی که رها می شود. اگر سرعت جسم با سرعت صفر، کیلوگرم از بالای سطح شیب دار مقابل  .جسمی به جرم 

 متر بر ثانیه باشد. انرژی درونی در این حرکت چقدر است؟ )با اتلاف( 15به پایین سطح شیب دار رسید 

 

12.0 

11 

 متر به سمت راست حرکت می کند. 0کیلوگرم، نیروهای مقابل وارد می شود و جسم  1به جسمی به جرم 

 الف( کار کل وارد بر جسم چقدر است؟

 صفر شروع به حرکت کرده باشد. سرعت نهایی آن در این حرکت چقدر است؟ب( اگر جسم با سرعت 

 

12.0 

 3از 2صفحه ی 

 

 

°16 
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نمره 21بارم :  جمع

1 متر بالا می برد. توان این تلمبه چقدر است؟ 35کیلوگرم آب را تا ارتفاع  . ، ثانیه 5.تلمبه ای در مدت  .1

13

جدول زیر را کامل کنید.

TK 3.3K 65

𝛉 𝛉

F

.

14
درجه سلسیوس افزایش می دهیم. طول آن چقدر تغییر می کند؟  05سانتی متر را  5.دمای یک میله به طول 

(𝛂       

 
) 1

1 درجه سلسیوس افزایش میدهد؟ .ی ثانیه دمای چند کیلوگرم آب را به اندازه  15وات در مدت  155.گرم کنی با توان  10

16

 گرماسنجی با ظرفیت گرمایی 

  
گرم و  155درجه سلسیوس است. جسمی به جرم  8گرم آب با دمای  55.حاوی  85 

درجه سلسیوس می شود. گرمای  15درجه سلسیوس را درون گرماسنج می اندازیم. دمای تعادل مجموعه،   35دمای 

 ویژه جسم را محاسبه کنید.

120

1.
(جادویی رسم نمودار+ سلسیوس تبدیل شود. )15به آب درجه سلسیوس  -15کیلوگرم یخ  .چقدر گرما لازم است تا 

120
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محل مهر یا امضاء مدیر            راهنمای تصحیحردیف

1

غ الف(

ب( ص

پ( غ

ت( ص

.

سانتی متر 070الف( 

 ب( انرژی درونی

 پ( خورشید

 ت( توان

3

الف( بالای کوه فشار هوا کم پس نقطه جوش کم پس آب در دمای کمتری می جوشد پس تخم مرغ دیرتر می پزد

 ب( چون ظرفیت گرمایی ویژه آن زیاد است و دیرتر گرم یا سرد می شود

 بیشتری از نیروی وزن بوده و جسم را به سمت بالا می بردپ( چون نیروی شناوری 

 ت( توضیح پدیده پخش در مایعات
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق
نام درس: فیزیک 0 )تجربی( نام  

ساعت امتحان: 01:11  بصح/ عصر 

مدت امتحان: 021 دقیقه
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امضاء: نام و نام خانوادگی مصحح : نمره21جمع بارم :
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